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Tárgy : „Hippibusz a régészeknek avagy meddig engedi miniszter úr az örökségvédelmi
pénzek felelőtlen elherdálását? " írásbeli kérdés megválaszolás a

Tisztelt Képviselő Úr !

Engedje meg, hogy a „Hippibusz a régészeknek avagy meddig engedi miniszter úr a z
örökségvédelmi pénzek felelőtlen elherdálását?” (x/8413) című kérdésére az alábbiakró l
tájékoztatom .

A hazánkban zajló fejlesztések, a nagy felületet érint ő földmunkával járó beruházások (pl .
autópálya építések, vasútfejlesztés, vízügyi beruházások) — az európai uniós forrásoknak i s
köszönhetően — rövid idő alatt olyan mennyiségben indultak meg, melyet a kulturáli s
örökségvédelem hagyományos struktúrája és felszereltsége csak nehezen tudott követni . Ezért
volt szükség olyan eszközökre, felszerelésekre, melyekkel a szakemberek a növekv ő
mennyiséget folyamatosan, javuló min őségben ki tudják szolgálni . A teljes szakmai
munkacsapat, a komplett eszközpark és munkavédelmi felszerelés, valamint a tisztálkodást ,
áramvételt és biztonságos rögzítést szolgáló berendezések szállítása mellett a teherszállítás
(vagyis p1. a leletanyag mozgatása) is egyben megoldható . Mindez a kisebb munkák esetén
külön terepi bázis telepítése nélkül . A járművek Önnek annyira megtetszett dekorációja pedig
azt a célt szolgálja, hogy felkeltse a figyelmet a régészet iránt, a múlt értékeinek társadalm i
megbecsülését segítse elő .

A kérdésében megfogalmazott, a járművek beszerzésének egyes részletkérdéseit firtat ó
érdeklődésére 'válaszul pedig : A tíz darab speciálisan kialakított, berendezett és felszerelt
terepes kisbusz — közbeszerzési eljárás keretében — 84 .645.000 Ft +ÁFA áron került
beszerzésre. A felszerelés tartalmazza : automata összkerék-meghajtás, két légzsák, ABS ,
manuális klíma, rádió, fényvisszaver ő csíkok, vonóhorog, tet őcsomagtartó, berendezett
vízhatlan, külön zárható raktér az alábbiakkal : gépek-berendezések (pl . szivattyú, generátor,
terepi számítógép, szintező, stb.), nagyszerszámok, lelettárolási eszközök és terek,
rajzfelszerelés, csomagoló anyagok, higiéniai felszerelés, munkavédelmi eszközök, kéz i
szerszámok. Mivel közbeszerzési eljárás keretében a kiírásnak megfelelően egyben történt
meg az ajánlattétel, a gépkocsi és a berendezés vonatkozásában nem áll rendelkezésre külön -
külön adat az ár vonatkozásában . A gépkocsik felmatricázása több cégt ő l történő árajánlat
bekérését követően a legjobb design és ár alapján két helyr ől történt. A logót és feliratot
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tartalmazó összeállítás — tervezés, kivitelezés, felhelyezés együtt összesen — 29 .500 Ft +
AFA/gépkocsi értékben történt 8 autóra, a teljes oldalt betöltő grafikai összeállítás esetében
pedig ez 177 .500 Ft + AFA/gépkocsi összegbe került 2 autóra . Tekintettel azonban arra, hogy
(a matricázást leszámítva) az egész eljárás nyílt közbeszerzés keretében zajlott le, a kér t
adatok teljes részletességgel mindenki számára hozzáférhet ők a közbeszerzési értesítő
megfelelő számaiban .

Tisztelettel ,

Budapest, 2009 . január 20 .

Dr. Hiller István
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